

MARTURIȘ )

TERAPEUT

RUBEN LOGICA

0740619010

Mă numesc L. I. M. am 42 de ani.

Au fost diagnosticată cu tiroidă autoimună cronică formă Hashimoto cu structură polinodulară și gazoare cu deviere de traseu spre dreapta. Mă simbeam foarte stresată, mă deranja orice, nu mai dormeam bine, nu aveam poftă de mâncare, eram slăbită și mă îngrijora gaza, a fost un timp foarte lung la gât, care era cât o piatră. Erau răgușeli și purtaam o cerviză pe a marca gaza. Au fost la consult la medic endocrinolog, am făcut analize și o ecografie în urma căreia mi-a recomandat operație cât mai rapidă.

Operația am făcut-o programată în Belgia și acolo medicul meu a zis că trebuie să fac o punctie biopsică, apoi operația după anul nou. Între programarea și punctie aveam la dispoziție aproximativ 1 lună. Între o întâlnire fericită m-am întâlnit și discutat cu d-na terapeuță Luceia, care mi-a fost de ajutor și aj. pt. problemele mele. Mi-a explicat despre terapia nouă și beneficiile ei și am început să cred și să cred că se poate de terapie. Spre marea mea surpriză în câteva zile după prima sedință am început să mă simt mai liniștită și gaza și-a micșorat dimensiunile și primul era un fel de și nu mi-a rămas a doua sedință se vede foarte puțin, răgușelile a dispărut și starea mea generală era mai bună.

Săptămâna următoare am început să dau și a început să se reducă sedințele de terapie pt. problemele lui. După a treia sedință încă eram altă persoană, mă simteam mult mai bine, dormeam destul de bine, am început să mă joc, acum aveam foarte puțin

de urolitiază. A-mei terapeuți m-au recomandat încă o  
consultare endocrinologică. Au fost la un nou consult în  
una cămină mi sa preferat și traboneu cu Eutimax 20mg  
și m-au recomandat o reevaluare peste 3 luni. Au continuat  
tehnica de Bowen simultană-mă din ce în ce mai bine.  
Analizele de sânge și coagulare au fost tot mai bune.  
În momentul actual analizele sunt în parametri normali,  
glicemia este bună, nu mai am noduli, nu mai am  
anticorpi, vă sunt excelent. Punctarea terapeuți Bowen  
și d-mei terapeuți Rudea Lucia eă au găsit și m-au  
reapătat sănătatea și încrederea de sine

20.09.2020

Lily

0721261546